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Question écrite du 7 octobre 2020 de M. Christo Ivanov: «A quand un terrain de 
rugby et de football américain supplémentaire comme demandé par la motion 
M-1106?» 

Le rugby et le football américain sont des sports en plein essor. Conséquence de ce 
succès, des centaines de joueuses et de joueurs affluent sur les terrains qui sont 
surutilisés, à l’image du stade de rugby de Vessy. C’est suite au constat que malgré 
les efforts du Service des sports le terrain était souvent impraticable, qu’une motion a 
été déposée en 2013, puis votée par le Conseil municipal en 2017 (motion M-1106). 
Lors des travaux de commission, le conseiller administratif en charge du sport avait 
même précisé que le terrain de rugby était occupé vingt-huit heures trente par 
semaine alors que son utilisation maximale devrait être de dix-huit heures. 

Pour mémoire, les invites de la motion demandaient cumulativement: 

 le dépôt d’une proposition pour un crédit de réalisation d’un nouveau terrain 
synthétique homologué à Vessy, pour le rugby et le football américain, 

 la rénovation complète du terrain actuel. 
 
En 2018, le Service des sports de la Ville de Genève a réalisé un nouveau terrain 
synthétique comme le demandait la motion. Toutefois, la réalisation s’est faite sur 
l’ancien terrain en remplacement de ce dernier, ce qui signifie que la rénovation du 
terrain actuel est pendante. Cette réalisation est très appréciée, mais seule la 
construction d’un nouveau terrain permettrait de détendre la situation face à la 
hausse du nombre de personnes pratiquant le rugby et le football américain. En effet, 
les écoles de rugby et de football américain se développent fortement ainsi que des 
équipes féminines dans ces deux sports, ces deux dernières années. 

Ma question est donc la suivante : la Ville de Genève, par l’intermédiaire de son 
Service des sports, entend-elle réaliser un nouveau terrain de rugby et de football 
américain à Vessy comme le demandait la motion M-1106, votée par le Conseil 
municipal de la Ville de Genève? 


